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LEGISLATURA 2021/2024       

Ata da Nona Reunião Ordinária Realizada em 12/06/2023. 

As dezenove horas do dia doze de junho do ano de dois mil e vinte 

três, reuniu-se a Câmara Municipal de Aracitaba - Minas Gerais, presidida 

pelo vereador Jorge Raimundo Rezende Braga, Vice-presidente: Pâmela 

Katriene Anastácio Toledo Moreira, Secretário: Antônio Gonçalves de Lima 

e os demais: José da Costa Melquíades, Pedro da Costa Sobrinho, Jarbas 

Martins Toledo e a vereadora Maria Aparecida de Souza Araújo. Ausentes 

a vereadora Andréia Guilarducci Toledo e os vereadores Geraldo Belmiro e 

Jarbas Martins Toledo. Invocando a proteção de Deus, o presidente declarou 

aberta a sessão, logo em seguida solicitou as leituras das atas anteriores, ou 

seja, 8ª reunião ordinária e 2ª extraordinária, realizadas em 25/05/23, sendo 

ambas aprovadas e assinadas pelos presentes.  Primeiramente apreciação das 

correspondências recebidas: Ofício nº 054/2023 enviado pelo Provedor do 

Hospital de Misericórdia de Santos Dumont, atendendo solicitação dessa 

Casa para uma reunião. Ofício nº 32/2023 – Prefeito Municipal de Santos 

Dumont, em resposta ao ofício nº 063 enviado pela presidência. Pela ordem 

foi lido o Parecer nº 03/2023 emitido por todas as Comissões Permanentes, 

acerca do Projeto de Lei nº 05/2023 que “Dispõe sobre as diretrizes para a 

elaboração e a execução da Lei Orçamentária do exercício financeiro de 

2024 e dá outras providências”. Verificado o quórum e com parecer 

favorável, sem qualquer manifestação contrária do plenário, o Presidente 

anunciou a votação da proposta, utilizando o critério nominal, conforme 

artigo 162, parágrafo 2º do RICMA, sendo o supracitado projeto aprovado 

por unanimidade dos presentes. Nada mais em pauta, foi colocada a palavra 

livre. Inicialmente fez uso o vereador Pedro da Costa Sobrinho, se referindo 

aos colegas Antônio Gonçalves e Pâmela Katriene perguntou se saberiam 

informar se já acabou de arrumar as estradas. O vereador Antônio disse que 

primeiro o trabalho é feito nas estradas vicinais para depois chegar nos 

galhos. O vereador Pedro da Costa disse que entende, mas observou que a 
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estrada de acesso a propriedade do Senhor Sidnei Mendes também é 

considerada galho e está ótima. Continuando o vereador requisitou seja 

encaminhado ofício a Senhora Prefeita, solicitando a realização de reparos e 

manutenção das estradas de acesso a propriedade do falecido Toninho do 

Juquinha, alegando que a mesma se encontra com braquiária alta, 

praticamente sem estrada. Estrada de acesso a propriedade do Senhor 

Gilberto Vieira Guilarducci e outros em péssimas condições, com buracos 

perto da ponte e porteira. E por fim a estrada e galhos de acesso à localidade 

Rural “Vargem”, também em péssimas condições. Logo depois os 

Presidentes das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e de 

Finanças e Orçamento, convocaram reunião conjunta para o dia 22/06/23 as 

16h00min, para análise e emissão de Parecer referente ao Projeto de Lei 

Complementar nº 02/2023 que “Cria Cargo de provimento em Comissão de 

Coordenador de Vigilância em Saúde”. O Presidente consultou ao Plenário 

quanto a antecipação da reunião ordinária do dia 25/06 devido as celebrações 

do XXXVII Jubileu do Nosso Senhor do Bonfim. Sem nenhuma objeção 

todos foram convocados para as 17h00min do dia 22/06/23. Nada mais 

digno de nota em nome de Deus o presidente encerrou a sessão. Para constar 

lavrou-se a presente ata que, após aprovada, segue assinada pelo presidente 

e demais.     

Plenário da Câmara Municipal, 12 de junho de 2023. 
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